

ČETIRI GODINE RADA VIJEĆNIKA STRANKE PAMETNO U SPLITU

Spašavali smo grad od potpunog raspada

Interaktivna karta gradskih prostora, vizualizacija proračuna, povećanje sredstava gradskim kotarevima, samo su neke od inicijativa Pametno u zadnje četiri godine

Split, 30. ožujka 2017. – Stranka Pametno danas se, simbolično pred Banovinom, oprostila od jučer raspuštenog saziva Gradskog vijeća i najavila povratak u ulozi pobjednika, s Marijanom Puljak na čelu Splita.

- Prošle su četiri godine intenzivnog rada za naš grad čega je vrhunac škola Pazdigrad. To je pobjeda argumenata, volje i upornosti nad klasičnim političkim opravdanjima 'ne može se ništa promijeniti, nema se novca'. Pametno nikada nije trgovalo za svoje interese, uvijek smo se borili i borit ćemo se za sve građane, za pravedan i jednak pristup svima – kaže **Marijana Puljak**, kandidatkinja za gradonačelnicu grada Splita i ističe – postavili smo 215 vijećničkih pitanja u ime građana, predložili više od 30 amandmana, organizirali humanitarne akcije, izradili interaktivnu kartu prostora i stanova u vlasništvu Grada, vizualizirali gradski proračun, tražili Polikliniku za djecu sa smetnjama u razvoju, pomogli da Split postane Grad prijatelj djece, da obitelji slabijeg socijalnog statusa s troje djece ostvare ista prava kao i one sa četvero djece, da azil za životinje postane "no kill" azil i brojne druge aktivnosti. Prozivaju nas da se protivimo svemu, što nije istina. Ono što mi želimo je da Grad Split konačno prestane sa zastarjelim političkim razmišljanjem i krene put moderne, zapadnoeuropske demokracije.

U okviru 215 vijećničkih pitanja Pametno je predlagalo financiranje nabavke Prometovih autobusa sredstvima iz EU fondova, uvođenje sustava javnih bicikli također iz EU fondova kao i kulturne infrastrukture, osiguravanje asistenata u nastavi i predškolskom odgoju, prateći natječaje ažurnije od same gradske administracije. Predlagali su i liberalizaciju taksi usluga, dovođenje u funkciju zapuštenih gradskih resursa, realizaciju projekta Split software city, izradu novog GUP-a i uvođenje reda u prostor i ono najvažnije – izradu Strategije razvoja grada kako bi Split imao jasne ciljeve razvoja, potpuno u skladu sa željama i potrebama njegovih stanovnika.

- Bili smo pravi korektiv sada već bivšeg gradonačelnika. Upoznali smo javnost sa svim besmislenim potezima poput uhljebljenja najbližih stranačkih prijatelja, nepotrebnog osnivanja nove gradske tvrtke, kupnje tvrtke koja je plaćena dva puta više od knjigovodstvene cijene – ističe **Jakov Prkić**, kandidat za dogradonačelnika i dodaje – Treba podsjetiti i na brojna imenovanja nestručnih ljudi u nadzorne odbore i upravna vijeća, na vrlo odgovorne funkcije u gradskim poduzećima i ustanovama. Zbog svega toga Split je, ne samo stagnirao, već jako nazadovao u posljednje četiri godine. Možemo reći da smo svojim radom spriječili veću štetu.

Ponosni na dokazanu dosljednost i nepotkupljivost, vijećnici stranke Pametno od samog početka zalagali su se za otvoreno upravljanje gradom što će u potpunosti realizirati dolaskom na vlast. Građanima su pokazali kako politika zaista može biti drugačija. Vjeruju da će za to biti nagrađeni u svibnju te da će srcem i idejama voditi grad sljedeće četiri godine.